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A 100%-ban elektromos vagy benzines változatban 
is elérhető vadonatúj Nissan Townstar tökéletes 
társ a családi  kalandok szerelmeseinek . 
Hétköznapokon ideális a gyerekek szállítására, 
tágas terének köszönhetően öt személy is teljes 
kényelemben utazhat. Hétvégén pedig a még 
nagyobb kalandokhoz is elegendő hely és 
prak tikum áll rendelkezésére. Az új ,  100% 
elektromos változat lenyűgöző, akár 283 km-es[1] 
kombinált hatótávolságával a hosszabb napokat 
is kibírja. Mindezt a benzinüzemű járművekhez 
képest alacsonyabb üzemeltetési költségek 
mellett teszi lehetővé. 

Töltse fel 
családja jövőjét

[1] A hatótávolságra vonatkozó adatok az uniós jogszabályoknak megfelelő 
laboratóriumi vizsgálatokból származnak, és a különböző járműtípusok közötti 
összehasonlításra szolgálnak. Az információk nem egy adott egyedi járműre 
vonatkoznak, és nem képezik az ajánlat részét. Az adatok nem feltétlenül tükrözik 
a valós vezetési eredményeket. Az opcionális tartozékok, a karbantartás, a 
vezetési magatartás és a nem műszaki tényezők, mint például az időjárási 
körülmények befolyásolhatják a hivatalos eredményeket. A számadatokat az új, 
világszerte harmonizált könnyűgépjárművek tesztelési eljárása (WLTP) alapján 
határozták meg.

[2] Energiafogyasztás (Wh/km): kombinált 180- 206; CO2-kibocsátás kombinált (g/km): 
0. Zéró CO2-kibocsátás menet közben.



LED fényszórók és nappali 
menetfények

LED nappali hátsó lámpák

LED első ködlámpák kanyarodási 
asszisztenssel[1]

Könnyűfém keréktárcsák[1]

Töltőnyílással [2] ellátott első hűtőrács

Látszódjon kívülről is, 
hogy Ön kalandvágyó
Merész japán dizájn, robusztus vonalak és kompakt forma; a 
vadonatúj Nissan Townstar egyértelműen kitűnik a tömegből, 
és átgondolt arányainak köszönhetően el is fér. Így könnyedén 
elboldogul vele a parkolóházakban vagy a szűk városi utcákon.

[1] A változattól függően alapfelszereltségként vagy csak opcióként elérhető 
funkciók (felár ellenében).
[2] EV modell esetén.







[1] A változattól függően alapfelszereltségként vagy csak opcióként elérhető funkciók (felár ellenében).
[2] EV modell esetén.

Elektromos kézifék[3]

Fűthető szélvédő és kormánykerék[1]

10"-os digitális műszerfali kijelző[1][2]

Automataváltó[2]

Vezeték nélküli töltő[1]

Amint beszáll, a kaland már el is indul
Üdvözöljük egy olyan utastérben, amely éppen olyan stílusos, mint 
amilyen praktikus és amilyen kényelmes - prémium minőségű anyagokkal, 
ergonomikus kialakítással és izgalmas technológiákkal. A 10"-os digitális 
műszerfali kijelző[1][2] minden információt egyetlen helyen jelenít meg. 
A tiszta és rendezett vezetési környezet érdekében elöl[1] és hátul[1] is 
innovatív tárolóhelyeket talál (akár 49l ). Emellett lehetőség van 
okostelefonja vezeték nélküli töltésére[1] és a kétzónás klímaberendezés 
használatára[1]. Így soha többé nem kell majd nélkülöznie azokat a 
dolgokat, amelyeket szeret, akár éppen úton van, akár nem.

Automatikus kétzónás légkondicionáló[1]



Érezze magát otthon
A családok ritkán utaznak kevés csomaggal. Ezért a Townstar ele-
gendő tárolóhelyet biztosít az utastérben az összes személyes hol-
mijának, és bőséges helyet kínál a csomagtartóban a babakocsik, 
utazóágyak és más csomagok számára. Ami pedig a biztonságot 
illeti, a vadonatúj Nissan Townstar 3 Isofix® pontot kínál a gyerme-
külések rögzítésére - egyet az első utasülésen, a másik kettőt pedig 
a második sor szélső ülésein.

Felső tároló polc elöl

Kesztyűtartó





Minden lehetőségre nyitott
Öt ülés, számos konfiguráció és rengeteg hely minden irányban - a vadonatúj Nissan Townstar belső tere olyan rugalmas, 
mint Ön. Hajtsa le vagy csúsztassa előre[1] a 60:40 arányú üléseket, és pakolja be a kerékpárját, vagy préselje be a plusz 
bőröndöt a hétvégi kiruccanáshoz. A még nagyobb sokoldalúság érdekében a vadonatúj Nissan Townstar csomagtartó 
polca elég stabil ahhoz, hogy a tetejére helyezett tárgyakat megtartsa, így két hasznos csomagtér jön létre. Amikor nincs 
használatban, elpakolható a hátsó ülés mögé, így ismét szabad teret nyújt a magasabb tárgyak számára. Az elektromos 
töltőkábel kényelmesen elfér a csomagtartóban, az erre a célra kialakított helyen. Legyen szó iskolába menésről, kertészeti 
eszközök vásárlásáról vagy egy tengerparti kirándulásról, a vadonatúj Nissan Townstar minden kalandra készen áll.

[1] EV modell
[2] Benzines modell

Benzines változat: teljesen lehajtható hátsó ülések, sík padlót alkotva

EV változat: lehajtható hátsó ülések



775 L CSOMAGTÉR[2] AKÁR 2800 L LEHAJTOTT 
HÁTSÓ ÜLÉSEKKEL[2]



Intelligens, intuitív, összekapcsolt
A Townstarban a 8"-os érintőképernyőn[1] keresztül érheti el a 
NissanConnectet: intuitív navigáció, fejlett technológiák és még sok 
más. Az okostelefonos alkalmazásunk egyre több szolgáltatást kínál, 
többek között a Háztól-házig navigációt, továbbá lehetőséget ad arra, 
hogy távolról szabályozza a Townstar belső hőmérsékletét[2]. 
Csatlakoztassa telefonját[3], hogy az Apple CarPlay®[4] és az Android 
Auto™[4] segítségével tükrözni tudja kedvenc alkalmazásait. Bárhol is 
legyen éppen[5], folyamatosan tájékozódhat autója állapotáról. Így már 
biztosan készen áll majd a mindennapi feladatokra.

NAVIGÁCIÓ 
A fejlett navigációval könnyedén 
megtalálhatja úticélját: A rendszer belső 
giroszkópjának köszönhetően GPS-jel nélkül 
is folyamatos a navigáció. A navigációt segíti 
még a 3D nézet, a sebességkorlátozás- és 
kereszteződés-figyelő és a valós idejű 
forgalmi információk.

AKÁR 5 USB TÖLTŐPONT[1] 
Tartsa eszközeit mindig csatlakoztatva és 
készenlétben, akár 5 töltőpont[1] az 
utastérben az állandó kényelem és a 
praktikum érdekében.

VEZETÉK NÉLKÜLI TÖLTŐ[1] 
A műszerfal alján praktikusan elhelyezett, 
opcionális vezeték nélküli töltő segít, hogy 
kábelmentes, rendezett maradjon az utastér.

[1] A funkciók a változattól függően alapfelszereltségként vagy csak opcióként (felár ellenében) állnak rendelkezésre. 
[2] Csak EV változat esetében
[3] A NissanConnect használatához a mobiltelefon csatlakoztatása csak akkor történhet, ha az autó biztonságosan parkol. A rendszer használata mindig a KRESZ 
szabályainak megfelelően kell történjen. A járművezetők csak akkor használhatják a rendszert, ha az biztonságos. A felhasználóknak tisztában kell lenniük azzal, 
hogy a kihangosító technológia elvonhatja a figyelmet az útról, ami befolyásolhatja a jármű feletti kontrollt.
[4] Az Apple CarPlay® és az Android Auto™ ingyenesen elérhető, modelltől és/vagy felszereltségtől függően.
[5] A NissanConnect szolgáltatások használatához NissanConnect felhasználói fiókra van szüksége, regisztrálnia kell és be kell jelentkeznie a NissanConnectbe a fel-
használónevével és jelszavával. Az ingyenes NissanConnect alkalmazás használatához szüksége van egy kompatibilis iOS vagy Android operációs rendszerrel rendelke-
ző okostelefonra és egy adatátviteli opcióval rendelkező SIM-kártyára, amelyhez egy meglévő vagy külön mobilszolgáltatóval kötött mobiltelefon-szerződés szükséges. 
Minden szolgáltatás a mobilhálózati lefedettség függvénye. A NissanConnect fedélzeti internet használata egy beépített vezeték nélküli internetkapcsolaton keresztül 
elérhető. Az adatcsomagokat a kiválasztott külső mobilkommunikációs szolgáltatókon keresztül kell igényelni, az ő feltételeiknek megfelelően (az Ön országában való 
elérhetőségtől függően). További információkért kérjük, látogasson el a www.nissan.hu weboldalra, vagy forduljon Nissan márkakereskedőjéhez. A funkció használatát 
befolyásolhatja, ha az autó rossz jelet kap. Az optimális használat érdekében kérjük, győződjön meg arról, hogy autója jó hálózati lefedettség alatt van.

Szkennelje be a kódot a NissanConnect Services alkalmazás letöltéséhez, 
és csatlakoztassa azt új Nissanjához.





Az erő, hogy változást érjen el
Magabiztos teljesítmény, lenyűgöző hatékonyság és a családi életmódhoz 
illeszkedő méretek. Fedezze fel a nagy teljesítményű motorokat, a sokoldalú 
helykínálatot és az arányokat, amelyek éppen megfelelőek a könnyed városi 
vezetéshez vagy egy országúti kiránduláshoz.

100%-BAN ELEKTROMOS TOWNSTAR
A tisztább, csendesebb és olcsóbban üzemeltethető, akár 283 km-es 
hatótávolsággal[1] rendelkező, teljesen új Nissan Townstar Electric egy 
122 LE/245 Nm teljesítményű villanymotorhoz csatlakozó 45 kWh-s 
akkumulátorral működik. Hőszivattyúval és folyékony akkumulátorhűtéssel 
rendelhető, hogy az utastér kényelmét az autonómia és a töltés optimális 
hatékonyságával biztosítsa.

HR13 BENZINMOTOR  
Magabiztos gyorsulással és elegendő teljesítménnyel a meredek 
emelkedők leküzdéséhez még teljes terheléssel is, az All-New Nissan 
Townstar hatékony benzinmotorja végig az Ön háta mögött áll. Élvezze a 
130 LE teljesítményt és a 6,6-7,7 l/100 km kombinált üzemanyag-
fogyasztást, valamint a 150-174 g/km (min/max) CO2-kibocsátást a 
kombinált ciklusban[2], köszönhetően az optimális hatékonyságot biztosító 
ECO üzemmóddal ellátott 6 fokozatú kézi sebességváltónak[2].

HÁZTARTÁSI TÖLTÉS (0-100%) 

2,3 kW-os háztartási aljzat mode 2. kábellel  22 óra 30perc

7,3 kW-os háztartási faliszekrény mode 3. kábellel  7 óra

NYILVÁNOS TÖLTÉS (15-80%) 

AC 11kW mode 3. kábellel 2 óra 40 perc

AC 22kW mode 3. kábellel  1 óra 30 perc

DC gyorstöltő integrált kábellel 37 perc

[1] A hatótávolsági adatok az uniós jogszabályoknak megfelelő laboratóriumi vizsgálatokból származnak, és a 
különböző járműtípusok közötti összehasonlításra szolgálnak. Az információk nem egy adott egyedi járműre 
vonatkoznak, és nem képezik az ajánlat részét. Az adatok nem feltétlenül tükrözik a valós vezetési 
eredményeket. Az opcionális felszerelések, a karbantartás, a vezetési magatartás és nem műszaki tényezők, 
mint például az időjárási körülmények befolyásolhatják a hivatalos eredményeket. A számadatokat az új, 
világszerte harmonizált könnyűgépjárművek tesztelési eljárása (WLTP) alapján határozták meg.
[2] A piaci sajátosságok alapján kiigazítandó.  
Energiafogyasztás (Wh/km): kombinált 180- 206; CO2-kibocsátás kombinált (g/km): 0. Zéró CO2-kibocsátás 
menet közben.







Kialakításánál fogva megvéd
Mintha egy extra szempár fgyelné az utat, a vadonatúj Nissan Townstar 
fejlett biztonsági technológiákkal van felszerelve, hogy Ön és családja 
biztonságban maradjon maximálisan nyugalmat biztosítva. A Nissan ProPILOT 
asszisztens-nak köszönhetően[1][2] Ön soha nem lesz már egyedül. Aktiválást 
követően a háttérben folyamatosan dolgozik, szemmel tartja az utat, és 
készen áll arra, hogy fékezéssel, kormányzással vagy gyorsítással segítse, 
hogy biztonságosan az úton maradjon és a kezében tarthassa az irányítást, 
amikor erre szükség van. 
Az olyan rendszerek, mint az Intelligens vészfékezési asszisztens[2], képesek 
felismerni a potenciális veszélyforrásokat, legyen az egy autó, gyalogos vagy 
kerékpáros. Hang- és fényjelzéssel figyelmeztetik Önt az ütközés elkerülésére. 
Szükség esetén a rendszer fékezhet, hogy csökkentse az ütközés kockázatát.

[1] A ProPILOT assisztens korlátozott számú járművön érhető el. A ProPILOT asszisztens egy fejlett vezetést 
támogató technológia, de nem képes megelőzni az ütközéseket. A ProPILOT assisst csak az "Szemek az úton/
Kéz a kormányon" elve alapján működik, kizárólag autópályákon (sorompókkal elválasztott úton). A járművezető 
felelőssége, hogy éber maradjon, biztonságosan vezessen, betartsa a sebességkorlátozásokat és az 
útviszonyoknak megfelelő biztonságos sebességet, és mindenkor a jármű feletti irányítást megtartsa.
[2] A funkciók a verziótól függően alapfelszereltségként vagy csak opcióként (felár ellenében) állnak 
rendelkezésre.





[1] A funkciók a verziótól függően alapfelszereltségként vagy csak opcióként 
(felár ellenében) állnak rendelkezésre.

Technológia, amely támogat
Ha nem szeret parkolni, imádni fogja a vadonatúj Nissan Townstar-t. Az 
Intelligens 360°-os parkolókamera[1] körkörös képet ad az autójáról, külön ráfó-
kuszálhat az elülső, a hátsó és az oldalsó kamera képére. A parkolásérzékelők-
kel együttműködve hang és vizuális alapon segíti Önt, hogy magabiztosan be 
tudjon állni a helyére. A vadonatúj elektromos Nissan Townstar kéz nélküli par-
kolási[1] rendszerrel is felszerelt, amely könnyedén megoldja az összetett városi 
parkolásokat Ön helyett.

SÁVTARTÓ ASSZISZTENS[1]

Kormányzási rásegítéssel a sáv közepén tartja Önt.

SÁVELHAGYÁSRA FIGYELMEZTETŐ RENDSZER[1]

Vizuális és hangjelzéssel figyelmezteti a járművezetőt, 
ha a jármű irányjelzés nélkül elhagyja a haladási sávját.

KÖZLEKEDÉSI TÁBLÁK FELISMERÉSE FUNKCIÓ[1]

Keeps the driver informed of speed limit changes and 
other important road information by detecting speed 
limit and warning signs as you drive.   

INTELLIGENS VÉSZFÉKEZÉSI ASSZISZTENS[1] 
Figyeli az autó előtti területet a járművek, gyalogosok 
és kerékpárosok felismerése érdekében. Segít elkerülni 
vagy csökkenteni az ütközések okozta károkat. 

HÁTSÓ KAMERA.
Láthatja, mi van közvetlenül Ön mögött. 

JOBB OLDALI KAMERA.
Állítsa át a kapcsolót, hogy lássa a járdaszegélyt.

ELSŐ KAMERA
Kombinált elülső és felülnézeti képet kap 
a tökéletes parkoláshoz.

360° FOKOS PARKOLÓKAMERA.
Manőverezés közben virtuális, 360°-os 
madártávlatú képet kap.

HOLTTÉRFIGYELŐ ÉS BEAVATKOZÓ RENDSZER[1]

Technológia, amely figyeli az Ön holtterében lévő 
járműveket, és visszatereli Önt a sávjába, ha a 
holtterében lévő jármű útjába kerülne. 



Szabja személyre
A kerékpártartóktól és tetőboxoktól kezdve a 
lökhárítővédőkön át a rakodóhálókig - hozzon létre 
egy tökéletes útitársat a kiegészítőkkel, amelyekkel 
megvédheti és személyre szabhatja vadonatúj Nissan 
Townstarját.
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SZÁLLÍTÁS
A:  Tetőcsomagtartó
B:  Kerékpár szállító
C:  Keresztirányú tetősínek
D:  Levehető vonóhorog

DESIGN
E:  Könnyűfém keréktárcsák
F:  Krómozott tükörsapkák 
 és ajtókilincsek

KOMFORT ÉS VÉDELEM
G:  Kartámasz
H:  Velúr padlószőnyeg
I:  Gumi padlószőnyeg
J:  Vízszintes rakodóháló
K:  Csomagtér szőnyeg
L:  Elválasztó rács

BIZTONSÁG
M: Tolatókamera

EV TÖLTÉS
N: Otthoni AC töltő 



BENZINES VERZIÓ

100% ELEKTROMOS VERZIÓ

ELÜLSŐ RÁCS

EV FELSZERELTSÉG

TEKNA

• Acenta felszereltség +
 +  Első + hátsó + oldalsó 
parkolóradar
 + Tolatókamera
 + Automatikusan sötétedő belső 
visszapillantó tükör
 + 8"-os központi érintőképernyő 
Display Audio rendszer
 + Okostelefon tükrözési 
lehetőség, Apple CarPlay® 
(vezetékes)/Android Auto® 
(vezetékes) 1
 + LED első ködlámpa
 + Gerinctámasz a vezetőülésen
 + Szövet és bőr ülések sötétkék 
betétekkel

• N-Connecta felszereltség +
 + 16" könnyűfém keréktárcsa
 + 8" NissanConnect navigáció
 + Tetősínek integrált tetőlécekkel
 + Vezeték nélküli okostelefon 
töltő 
 + Intelligens 360°-os 
parkolókamera
 + Fűtött első ülések
 + Állítható magasságú utasülés
 + Intelligens parkolási 
asszisztens
 + 0" Digitális TFT műszeregység

N-CONNECTA

• 16" acél keréktárcsa
• Automata kétzónás 

légkondicionáló 
• LED fényszórók (távolsági 

fényszóró) és LED nappali 
menetfényszórók

• Hátsó parkolóradar
• DAB digitális rádió 6 

hangszóróval és Bluetooth® 
csatlakoztatással

• Intelligens vészfékezési 
asszisztens

• Vezető-, utas-, oldal- és 
függönylégzsákok

• 4,2"-os TFT műszerfali kijelző
• Sebességtartó automatika

ACENTA 4 METÁL FÉNYEZÉS

SZÍNPALETTA KEREKEK KÁRPITOZÁS

ALAP KÁRPIT: SZÖVET16" ACÉL, DÍSZTÁRCSA

Gyöngyház szürke - KQA

Fehér - QNG

Szürke - KPW

Casiopee szürke - KNG

Enigma fekete- GNE

Sötét vörös - NPF

2 ALAP FÉNYEZÉS

MAGASABB SZINTŰ KÁRPIT: 
SZÖVET/MŰBŐR16" KÖNNYŰFÉM, 

GYÉMÁNT VÁGOTT



TOWNSTAR
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BENZINES ELEKTROMOS

MÉRETEK

A - Teljes hossz (mm)  4486 4486

B - Teljes szélesség/szélesség tükrökkel együtt (mm)  1860/2159 1860/2159

C - Teljes magasság (mm)/tetősínnel 1838/1893 1838/1893

D - Tengelytáv (mm)  2716 2716

E - Első túlnyúlás (mm)  960 960

F - Hátsó túlnyúlás (mm)  810 810

Oldalsó tolóajtó szélessége (mm)  615 615

Oldalsó tolóajtó magassága (mm)  1060 1060

Csomagtérajtó magassága (mm)  1111 1111
Csomagtérajtóajtó nyílásszélessége 
a rakodópadlótól számított 100 mm-re (mm)  1190 1190

RAKODÓTÉR 
Hossz a padlónál (a hátsó ülések háttámlájától 
a csomagtérajtóig) (mm)  1020 986 - 1126

Rakodási hossz az első ülések háttámlájától 
a csomagtérajtóig 1865 1830 - 1970

Szélesség a kerekek között (mm)  1190 1190

Maximális szélesség (mm)  1500 1500

Magasság (mm)  1200 1200

Rakodási küszöb (mm)  594 594
A csomagtartó térfogata a 
csomagtartó polc alatt (l) 775 745 - 850

A csomagtartó térfogata a tetőig (l) 1200 1200

Rakodási térfogat a 2. üléssor lehajtásával (m3) 2800 2590

SÚLY

Utasok száma 5 5

Hasznos teherbírás vezető nélkül (kg)  455 - 587 455 - 573

A jármű össz tömege (kg)  2062 2370
Maximális vontatási kapacitás 
(fékezett pótkocsival) (kg)  1500 1500 

Maximális vontatási kapacitás 
(fék nélküli pótkocsival) (kg)  750 750

Max. tetőterhelés (kg)  80 80

MOTOR & MÉRETEK

[1] 5 év / 160,000 km (amelyik előbb bekövetkezik) 
Gyártói garancia.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓKÉRT FORDULJON 
A NISSAN MÁRKAKERESKEDŐJÉHEZ 
VAGY SZERVIZÉHEZ

5 év vagy 160 000 km 
első lökhárítótól hátsó 
lökhárítóig tartó védelem[1]
8 év vagy 160.000 km 
garancia az EV akkumulátorok 
állapotára (70% alatti állapot 
elérése esetén)

Kiterjesztett garancia
A Nissan Kiterjesztett Garancia lehetőséget 
biztosít Önnek arra, hogy hosszabb 
időtartamra vagy futásteljesítményre növelje 
meg az alap garanciát. Válassza ki az Ön 
vezetési szokásainak leginkább megfelelő 
konstrukciót. Javítás esetén kizárólag Nissan 
eredeti alkatrészeket használnak fel, és 
azokat képzett szakemberek szerelik be.

MAGASABB SZINTŰ KÁRPIT: 
SZÖVET/MŰBŐR



Merüljön el az új Nissan Townstar adta élményben: www.nissan.hu/jarmuvek/uj/townstar-combi.html 
Kövesse a Nissan Townstar-t a Facebookon, Twitteren és a Youtube-on
Minden megtettünk annak érdekében, hogy a jelen kiadvány tartalma a közlés időpontjában (2023. Június) helytálló legyen. A vállalat 
termékeinek folyamatos fejlesztésére irányuló politikájának megfelelően a Nissan Europe fenntartja a jogot, hogy bármikor 
megváltoztassa a kiadványban leírt és bemutatott specifikációkat és járműveket. A Nissan márkakereskedőket a lehető legrövidebb 
időn belül értesítjük az ilyen módosításokról. Kérjük, a legfrissebb információkért érdeklődjön a helyi Nissan-kereskedőjénél. Az alkalmazott 
nyomdai eljárások korlátai miatt a prospektusban feltüntetett színek némileg eltérhetnek a felhasznált festékek és belső kárpitanyagok 
tényleges színétől. Minden jog fenntartva. A Nissan Europe írásos engedélye nélkül tilos a brosúra teljes vagy részleges sokszorosítása. 
Ez a brosúra klórmentes papírból készült - MY22 Townstar brosúra 11/2022 - Nyomtatva az EU-ban. Készítette: DESIGNORY, Franciaország 
Gyártotta: eg+ worldwide, Franciaország - Tel.:  +33 1 49 09 25 35.


